第3回 2017 びわ湖トライアスロン in 近江八幡

主催 びわ湖トライアスロン in 近江八幡 実行委員会 共催 日本トライアスロン連合(| T U)

ご協賛のお願い

拝啓、時下ますますお清栄のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび平成29年6月18日に「第3回びわ湖トライアスロンin近江八幡」を開催する運びとなりました。この大会は、豊かな自然に恵まれたびわ湖畔及び大中干拓地周辺を周回コースとして開催し、近江八幡の魅力をPRするとともに、地域の活性化を醸成することを目的としております。

つきましては、誠に恐縮ですが皆様からのご支援を賜りたく、本大会の趣旨をご理解ご賛同いただき、 ご協賛くださいますようお願い申し上げます。

【お申込み方法】

下記のお申込み用紙に必要事項をご記入の上、実行委員会担当者にお渡しくださるか以下のFAXまでお申込みください。

【お問い合わせ】

◇びわ湖トライアスロン in 近江八幡 実行委員会事務局

〒520-2511 滋賀県蒲生郡竜王町林397

TEL: 080-1494-4601 FAX: 0748-26-9487 メール: info@try-8.com

協賛申込書 FAX:0748-26-9487

※お申込み締切4月末日

	お申込み協賛区分 ご希望のメニューを選択ください							
	特別協賛 ¥3,000,000 (_{稅込} ¥3,240,000)	スポンサーA ¥2,000,000 (_{税込} ¥2,160,000)	¥1,(ンサーB 000,000 1,080,000)	スポンサ ¥500,0 (_{税込} ¥540	000	スポンサーD ¥300,000 (税込¥324,000)	応援スポンサー ¥100,000 (税込¥108,000)
貴社名・団体名 (大会広報物に 掲載する表記)				代表者	 氏名			
住所	〒							
請求書宛名 (上記と異なる場合)				ご担当者				
請求書送付先 (上記と異なる場合)	₹							
ご連絡先	TEL			FAX				委員会担当者印
	e-mail							

【振込先】 銀行名… 滋賀中央信用金庫本店営業部 □座番号… 普通預金 0262042 □座名… びわ湖トライアスロン in 近江八幡 実行委員会 実行委員長 辻 雄一 ※振込手数料はご負担くださいますようお願いいたします